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令和８年第３回恵那市教育委員会会議録 

開催日時  令和８年３月６日（金） 午後１時００分～ 

 

開催場所  恵那市役所 西庁舎 ４Ａ会議室 

 

出席委員  教 育 長         岡 田 庄 二 

教育長職務代理者      西 尾 修 欣 

      委   員         小 栗 秀 子 

      委   員         樋 田 東 洋 

      委   員         村 松 訓 子 

       

説明のため出席した教育委員会事務局職員等 

      副教育長          工 藤 博 也 

      事務局次長兼学校教育課長  丸 山 頼 彦 

      事務局次長兼社会教育課長  柄 澤 史 枝 

      教育総務課長        纐 纈 千 尋 

      教育研究所長        郷 田  賢 

      教育総務課総務係長     志 津 博 光 

 

 

日程第１  会議録署名者の決定 

日程第２  会期の決定 

日程第３  議事 

 

議 事 案  件  名 結 果

報第 １号 令和８年度「恵那市の教育」（案）について － 

議第１３号 契約の締結について 可 決

議第１４号 令和８年度教職員の人事について 可 決

 

開 会（午後１時００分） 

教育長  それでは定刻になりましたので、令和８年第３回恵那市教育委員会臨時会を始

めます。 

 

１ 会議録署名者の決定 

教育長  日程第１、会議録署名者の決定です。村松委員、西尾委員、よろしくお願いしま

す。 

 

２ 会期の決定 

教育長  日程第２、会期の決定。令和８年３月６日、１日間です。 
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３ 議案審議 

教育長  日程第３、議事です。 

     議事に入る前に、本日、議案審議になっています議第１４号令和８年度教職員の

人事については、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項に

規定するただし書きに該当するので、非公開とすることが適当かと思いますが、

その件についてご異議ありませんか。 

委 員  異議なし。 

教育長  それでは、議第１４号については、人事案件でありますので非公開といたします。 

     議事に入っていきます。初めに報告事項、報第１号令和８年度「恵那市の教育」

（案）について、事務局から説明をお願いします。 

教育研究所長 

 報第１号令和８年度「恵那市の教育」（案）について説明。 

教育長  前回いただいたご意見を反映させて、修正したものが本日お示ししているもの

でございます。情報教育については、情報活用能力を育成するということは変わ

らないわけなので、幼児教育も進めながら、もう少し具体的にするのは来年度の

課題として残させていただきたいということでした。どうでしょうか。 

西尾委員 非常にすっきりして見やすくなったと思います。体裁は印刷屋さんの方できれ

いに整えていただけるわけですね。 

教育長  そうですね。体裁等は微調整しながら、できるだけ見やすいものにしていきたい

と思っています。 

樋田委員 大変分かりやすく整理していただいたので、本当によくなってありがたいと思

います。これだけ言葉や表現にこだわって作ってあるので、これを各園、小・

中学校に周知して、言葉や表現に込めたねらいや意図を十分受け止めながら、

教育を展開されるということが一番大事なことなので、そんなことを願いなが

らこれを大事にしていけるといいと思いました。 

教育長  ありがとうございました。それでは、ここに示してあります（案）を外したもの

を、４月１日には全職員に配布できるように準備を進めていきますのでお願い

いたします。またこれをときどき見ていただきながら、「この部分が合わない」

とか、「この言葉はどうだろう」ということがありましたら、随時教えていただ

いて、年間を通してまた見直していきたいと思っていますので、どうぞよろしく

お願いいたします。 

     それでは、続いて議案審議に入ります。議第１３号契約の締結について、事務局

から説明をお願いします。 

事務局長 議第１３号契約の締結について説明。 

教育長  ただいまの提案説明について、ご質問等あればお願いします。 

     よろしいですか。それでは、本議案については原案のとおり承認することにご異

議ありませんか。 

委 員  異議なし。 

教育長  ご異議なしと認めます。よって、議第１３号は原案のとおり承認することに決定

しました。 
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続いて、議第１４号令和８年度教職員の人事についてでございますが、先ほどの

とおり人事案件でございますので、非公開とさせていただきます。よろしくお願

いします。 

     それでは、議第１４号令和８年度教職員の人事について、事務局から説明をお願

いします。 

副教育長 議第１４号令和８年度教職員の人事について説明。 

    

     人事案件につき非公開 

 

教育長  議第１４号を承認いたします。 

     本日の議事については全て終了しましたので、これで令和８年第３回恵那市教

育委員会臨時会を閉じます。ありがとうございました。 

     午後２時３０分閉会を宣言。 

 

令和８年３月６日 

 

教育委員  村 松 訓 子 

 

教育委員  西 尾 修 欣 


